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Do Oferentow

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ NR 2

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego: Dostawa maszyn i urzadzen do
Zakladu realizowanego w ramach Przedsigwzigcia: ,Budowa Zakladu Mechaniczno-
Biologicznego Przetwarzania 0dpadéw Komunalnych w Stalowej Woli”.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamdwienia, informujemy:

Pytanie nr 1 - dot. cz.1 (dostawa dwéch samochodéw ciezarowych z zabudowa hakowa oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddéw)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza dostawe samochodu z rozstawem osi 4800 mm?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza dostawe samochodu z rozstawem osi 4800 mm, w zwigzku z tym zmienia
zapisy treéci SIWZ na: ,rozstaw osi od 4300 do 4800 mm”.

Pytanie nr 2 - dot. cz.1 (dostawa dwéch samochodéw ciezarowych z zabudowa hakowa oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddow)

Zamawiajgcy w zatgezniku nr 5 do SIWZ dla czesci nr 1 pisze ze pojazd ma by¢é wyposazony w
,urzqdzenie (komputer) do monitoringu i rejestracji techniki jazdy w szczegdlnosci pracy w zielonym
polu, monitorujgce zuzycie paliwa, zuzycie paliwa przez przystawke (PT 0), zuzycie paliwa od stanu
poczgtkowego, wraz z jednym urzgdzeniem do odczytu niniejszych parametréw”

Dodatkowo Zamawiajgcy wymaga aby w samochodzie byt zamontowany system GPS ktéry ma
rejestrowac parametry pokrywajqgce sie z tymi ktére majq by¢ z czytywane za pomocq dostarczonego
komputera.

Czy Zamawiajgcy moze odstgpi¢ od wymogu dostawy urzqdzenia umozliwiajgcego odczyt
parametréw z komputera poktadowego samochodu?

7 posiadanych przez nas informacji tylko jeden producent samochodéw ciezarowych posiada
mozliwos$é przenoszenia za pomocq urzqdzenia zewnetrznego danych z komputera poktadowego na
inny nosnik pamieci. Wymdg dostawy takiego urzgdzenia znaczqco ograniczy mozliwo$¢ startu w tym
postepowaniu wigkszej liczbie oferentéw, a dodatkowo i tak pojazdy majq by¢ wyposazone w system
GPS ktéry bedzie umoZzliwiat zgranie tych danych do komputera.



Odpowiedz

Zamawiajacy odstepuje od wymogu dostawy urzadzenia umozliwiajgcego odczyt parametrow
z komputera pokladowego samochodu, przy czym wyposazenie dostarczonych samochodow
(system monitoringu GPS) musi umozliwiaé zgranie danych, o ktérych mowa w SIWZ, do
komputera Zamawiajgcego. Zamontowany na pojazdach system monitorowania musi umozliwiac
réwniez odczyt danych w pojeZzdzie z pominigciem transmisji danych z GPRS.

Pytanie nr 3 - dot. cz.1 (dostawa dwéch samochodéw ciezarowych z zabudowa hakowa oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddw)

Zamawiajgcy w zatgezniku nr 5 do SIWZ dla czesci 1w wymaganiach ogélnych pisze

Jezeli w ramach gwarancji Wykonawca dokona usuniecia wad istotnych, termin gwarancji bedzie
biegt na nowo od chwili usunigcia wady. Za wady istotne zostanq uznane takie wady, ktére wskutek
ich wystgpienia uniemoZliwiq prawidtowq eksploatacje Przedmiotu umowy tj. nie pozwolq na
osiggniecie jego parametréw pracy opisanych w umowie. W innych wypadkach termin gwarancji
ulegnie przedtuzeniu o czas, w ktérym wada byta usuwana”

Czy w mysl tego zapisu w razie wystgpienia wady istotnej np. awarii modutu DPF, awarii silnika itp.
ktére uniemozliwiajq jazde samochodem Zamawiajgcy po usunieciu tej wady bedzie wymagat aby
gwarancja na przedmiot dostawy rozpoczeta swdj bieg od poczqtku i wynosita ponownie 24 miesigce,
nawet jesli usterka zostanie usunigta w wyznaczonym terminie 7 dni, a wystgpita ona np. w 18
miesigcu uzytkowania samochodu?

Odpowiedz

Zamawiajacy bedzie stosowat uprawnienia z tytutu gwarancji zgodnie z art. 581, §1 K, tj. jezeli
gwarant wymienit cze$¢ rzeczy, cytowany zapis stosuje si¢ odpowiednio do czesci wymienionych w
ramach gwarancji (gwarancja biegnie na nowo tylko dla czesci wymienionej).

Pytanie nr 4 - dot. cz.1 (dostawa dwéch samochodéw ciezarowych z zabudowa hakowa oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddéw)

Zamawiajgcy w zatgczniku nr 5 do SIWZ dla czesci 1 w wymaganiach ogdlnych pisze

,Wymiana przedmiotu zamdéwienia lub jakiegokolwiek jego elementu na fabrycznie nowy wolny od
wad nastgpi na zgdanie Zamawiajqcego przy drugim jego uszkodzeniu w okresie trwania gwarancji.
Uszkodzona cze$¢ przedmiotu zaméwienia nie podlegajqca naprawie zostanie wymieniona na nowq
oraz zgodnie z przepisem art. 581 Kodeksu cywilnego, dostarczona bedzie z petnym okresem
gwarancji wynoszqcym 24 miesigce”

W mysl przytoczonego zapisu przyktadowo w przypadku dwukrotnego uszkodzenia jakiego elementu
Zamawiajgcy bedzie zqdat wymiany przedmiotu zaméwienia tj. catego pojazdu na fabrycznie nowy
wolny od wad?

Biorgc pod uwage powyzszy zapis Zamawiajqcy w kazdej chwili po wystgpieniu dwukrotnie tej samej
usterki bedzie mégt zqgdaé aby Wykonawca dostarczyt mu catkowicie nowy samochdd.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie zamierza naduzywac prawa do gwarancji i rekojmi w sposéb nieuprawniony i
wbrew obowiazujacym normom. Zamawiajacy dokonuje zmiany przytoczonego zapisu - patrz
odpowiedz na pytanie nr 19.

Pytanie nr 5 - dot. cz.1 (dostawa dwoch samochodéw ciezarowych z zabudowa hakowaq oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddow)

Zamawiajgcy w zatgczniku nr 5 do SIWZ dla czesci 1 w wymaganiach serwisowych pisze



Koszty dojazdu serwisu do, i z miejsca uzytkowania w okresie gwarancyjnym oraz w ramach
wykonywanych w  okresie gwarancyjnym bezptatnych przeglgdéw okresowych lub przewoz
uszkodzonego przedmiotu zamdéwienia do i po naprawie w okresie gwarancyjnym sq kosztem
Wykonawcy”

Czy Zamawiajqcy odstgpi od wymogu poniesienia przez Wykonawce kosztéw dojazdu serwisu do, I z
miejsca uzytkowania na planowq obstuge serwisowq oraz kosztow przewozu uszkodzonego
przedmiotu zaméwienia do i po naprawie, chyba ze usterka ktdra nastgpita uniemozliwia jazde
samochodem do autoryzowanego serwisu?

Wymdg Zamawiajgcego aby Wykonawca ponosit wszystkie koszty obstugi samochodu w okresie
gwarancyjnym powoduje tak naprawde niemozliwos¢ skalkulowania ceny za przedmiot zaméwienia.
Zaden oferent nie jest w stanie przewidziec ile razy serwis bedzie musiat w okresie gwarancji dojecha¢
do Zamawiajgcego w celu usuniecia jakiej$ usterki. Kazdy wyjazd mobilnego serwisu jest to
dodatkowy koszt dla Wykonawcy ktéry na etapie sktadania ofert jest nieznany.

Zamawiajgcy formutujqc zapisy zawarte w zatgezniku nr 5 do SIWZ dla czesci 1 odnosnie wymagan
ogélnych i serwisowych scedowat na Wykonawce petne ryzyko zwigzane z uzytkowaniem zakupionych
samochodéw, ktére daleko odbiega od szeroko rozumianych warunkéw gwarancyjnych oraz oczekuje
od Wykonawcy ponoszenia przez niego w calym okresie gwarancji petnych kosztéw obstugi
samochodu z wytqczeniem kierowcy i paliwa. Nie jest mozliwe aby ktérakolwiek z renomowanych firm
zajmujgcych sie sprzedazq samochodéw ciezarowych zgodzita si¢ na zaproponowane przez
Zamawiajgcego zapisy ze dwukrotna usterka tego samego elementu moze uprawnia¢ Zamawiajgcego
do #gdania wymiany catego przedmiotu zaméwienia na nowy lub tez ze jesli wystqgpi jakas wada
istotna to po jej usunieciu bieg gwarancji rozpocznie si¢ od nowa. Dodatkowo oczywiscie wymaég
Zamawiajgcego aby Wykonawca ponosit wszystkie koszty transportu samochodu pomiedzy miejscem
awarii a serwisem i z powrotem jest réwniez nie do spetnienia ze wzgledu na niemozliwos¢ jego
skalkulowania w cenie poprzez zbyt duzq ilos¢ czynnikéw zmiennych.

Startujgc w znacznej ilosci przetargéw na terenie catego kraju na samochody hakowce ktore sg
przeznaczone do obstugi instalacji przetwarzania odpadéw komunalnych nigdy nie spotkalismy si¢ z
tak restrykcyjnymi zapisami odnognie warunkdéw serwisowo-gwarancyjnych. Dlatego zwracamy sie do
Zamawiajgcego z proshq o zmiang tych warunkéw tak aby byly mozliwe do spetnienia przez
sprzedawcéw samochoddéw ciezarowych. Przy pozostawieniu zapiséw w takiej formie istnieje ryzyko
ze zaden Wykonawca nie ztozy oferty w tej czesci zamdwienia lub oferta zostanie ztozona przez
jakiegos Wykonawce ktory z géry bedzie wiedziat ze nie jest w stanie spetnic¢ tych zapiséw, a bedzie
liczyt tylko iz w trakcie okresu gwarancyjnego Zamawiajqcy nie bedzie rygorystycznie przestrzegat
tychze zapisow.

Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy tresci SIWZ. Zamawiajacy bedzie korzystat ze swoich uprawnien
zgodnie z Kc, a w szczegdlnosci z art. 581 Kc.

Pytanie nr 6 - dot. cz.1 (dostawa dwéch samochodéw ciezarowych z zabudowg hakowa oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddéw)

Czy Zamawiajqcy dopusci silnik wysokoprezny, 0 mocy min. 300 KM spetniajgcy wymogi normy emisji
spalin EURO 6 i pojemno$ci min 8,7dm3?

Odpowiedz
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.



Pytanie nr 7 - dot. cz.1 (dostawa dwdéch samochodéw ciezarowych z zabudowa hakowg oraz
jednej przyczepy tworzgcej z samochodem cigzarowym zestaw do przewozu odpaddow)

Czy Zamawiajqgcy dopusci dostawe pojazdu z akumulatorami 2 szt. o pojemnosci tqcznej 340 Ah?

Odpowiedz
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 8 - dot. cz.2 (dostawa czotowej fadowarki kotowej)

Czy dopuszczacie Paristwo tadowarkeg, ktorej promieri skretu mierzony po zewnetrznej stronie opon
wynosi max. 6,03 m ?

Uzasadnienie: Oferowana przez nas maszyna minimalnie przekracza wymagania tego parametru,
ktéry w naszej ocenie nie wplynie negatywnie na funkcjonalno$é i zwrotno$é maszyny podczas pracy.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza dostawe tadowarki kotowej, ktérej promienn skretu mierzony po
zewnetrznej stronie opon wynosi max. 6,03 m.

Pytanie nr 9 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Czy dopuszczacie Paristwo tadowarke, ktorej max. szeroko$¢ tadowarki wraz z oponami wynosi 2880
mm ?

Uzasadnienie: W oferowanej przez nas maszynie ..... oraz maszynach konkurencji, Zadna z maszyn tej
klasy nie posiada tyzki tadowarkowej o minimalnej szerokosSci wynoszqcej 2900 mm. Zawsze tyzki
majq szeroko$¢ wynoszqcq powyzej 2900 mm. Dodatkowo w specyfikacji nie ma podanego przedziatu
szeroko$ci tyzki jaka ma by¢ wyposazona tadowarka. W takim przypadku wjazd maszynq do hali lub
innego miejsca nie koliduje i nie sprawia trudnosci przy szerokosci tadowarki wraz oponami wiekszej
niz 2825 mm.

Odpowied%
Zamawiajacy dopuszcza dostawe fadowarki kotowej, ktérej max. szeroko$¢ wraz z oponami wynosi
2880 mm.

Pytanie nr 10 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Prosze o wyjasnienie jakie ma by¢ zamontowane szybkoztgcze (nosnik osprzetéw roboczych)
mechaniczne czy hydrauliczne ?

Odpowiedz

Zamawiajacy wymaga aby szybkoziacze byto hydrauliczne, co zostato opisane w Zataczniku nr 5 do
SIWZ, cz. 2 dostawa czolowej tadowarki kotowej, parametr w tabeli, wiersz - ,hydraulika”,
wymagania techniczne w tabeli: ,dodatkowa sekcja hydrauliki do zasilania wymiennych osprzetow
(szybkoztqcze)".

Pytanie nr 11 - dot. cz.2 (dostawa czolowej tadowarki kotowej)

Czy dopuszczacie Panstwo fadowarke, ktéra jest wyposazona w kolumne kierownicy posiadajgcg
przechyt kolumny kierownicy (kolumna kierownicy regulowana w jednej ptaszczyZnie)?

W tadowarce ... operator moze regulowac wysoko$é siedziska i dopasowac optymalnie do swojego
wzrostu bez regulacji wysokosci kolumny kierownicy. Wszystkie pokretta, sterowniki, pedaty
sterowania sq umiejscowione w kabinie bardzo ergonomicznie do ktérych dostep jest bardzo tatwy z
kazdej skrajnie ustawionej pozycji fotela operatora.



Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza dostawe tadowarki kotowej, ktérej kolumna kierownicy regulowana jest w
jednej ptaszczyZnie.

Pytanie nr 12 - dot. cz.2 (dostawa czotowe;j tadowarki kotowej)

Czy dopuszczacie Paristwo tadowarke, ktéra jest wyposazona w uktad hydrauliczny zasilany pompgq o
tqcznej wydajnosci 240 I/min 2.

Uzasadnienie: tadowarka ... pomimo mniejszej wydajnosci uktadu hydraulicznego posiada wszystkie
parametry robocze poréwnywalne lub przewyzszajgce parametry maszyny konkurencji. Kazda
maszyna podczas projektowania przez dang firme, jest obliczana indywidualnie oraz dobierane sq
parametry pracy kazdego z elementéw maszyny do charakterystyki i konstrukcji. Jest to sktadowa
catego uktadu hydraulicznego i zastosowanych w nim rozwiqzan. Réznice w wydajnosci pompy na
poziomie 10 1/min nie sq odczuwalne podczas pracy maszynq oraz nie wptywajq znaczqco na jej
poprawe.

Wyrazenie zgody na powyzsze odstepstwa pozwoli naszej firmie na ztoZenie oferty na dostawe
tadowarki kotowej ..., na bardzo korzystnych warunkach.

Odpowiedz
Tak. Zamawiajacy dopuszcza dostawe tadowarki kotowej, ktéra jest wyposazona w ukltad
hydrauliczny zasilany pompa lub pompami o facznej wydajnosci min. 240 1/min.

Pytanie nr 13 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Czy zamawiajqcy dopuszcza wysokoS¢ mierzong od podtoza do sworznia obrotu tyzki 3975 mm? Lub
ewentualnie czy Zamawiajgcy dopuszcza tyzki wysokiego wysypu spetniajgcq wymagangq wysokos¢?

Odpowiedz
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje zapisy tresci SIWZ. Zamawiajacy nie dopuszcza réwniez dostawy
lyzki wysokiego wysypu.

Pytanie nr 14 - dot. cz.2 (dostawa czotowej fadowarki kotowej)

Prosimy o sprecyzowanie: Max. szerokoS¢ maszyny wraz z oponami ma wynosi¢ 2800mm. Czy 1yzKi
majq mieé réwniez tq szerokos¢?

Odpowiedz

Zgodnie z udzielona na pytanie 9 odpowiedzia Zamawiajacy dopuszcza dostawe tadowarki kotowej,
ktérej max. szeroko$¢ wraz z oponami wynosi 2880 mm.

Zamawiajacy informuje réwniez, ze tyzki moga mie¢ wieksza szeroko$¢ niz 2800 mm. Zamawiajacy
nie sprecyzowat w SIWZ parametru okreslajacego szerokos¢ tyzki.

Pytanie nr 15 - dot. cz.2 (dostawa czolowej tadowarki kotowej)

par.1 ust 8 pkt1 wzoru umowy- Czy Zamawiajgcy dopuszcza usuniecie zapisu z umowy dot. dostawy
tadowarki ze wszystkimi dokumentami niezbednymi do prawidtowej rejestracji?- tadowarka jako
pojazd wolnobiezny nie podlega rejestracji.

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy dopuszcza usuniecie zapisu z wzoru Umowy. W zwigzku z tym §1 ust. 8 pkt 1)
przyjmuje brzmienie: ,Instrukcje obstugi tadowarki wraz ze wszystkimi dokumentami niezbednymi
do prawidtowej eksploatacji fadowarki przez Zamawiajgcego - 1 komplet”.

Ulegajq zmianie zapisy wzoru umowy dla czesci: 2,3,4.



Pytanie nr 16 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Par. 2 ust 8 wzoru umowy- Czy Zamawiajgcy dopuszcza dodanie zapisu: Zlecenia transportu dokonuje
Wykonawca?

OdpowiedZ

Tak. do §2 ust.8 wzoru umowy wprowadza si¢ sformutowanie ,Zlecenia transportu dokonuje
Wykonawca”.

Ulegaja zmianie zapisy wzoru umowy dla czesci: 1,2,3,4.

Pytanie nr 17 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Czy Zamawiajqcy dopuszcza usunigcie w catosci par.5 ust.8 wzoru umowy dot. naliczenia kar
umownych za zwloke w przypadku odstgpienia od umowy w zwigzku z tym iz w przypadku
odstgpienia zgodnie z umowgq naliczana jest stosowna kara umowna?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany umowy w proponowanym zakresie.

Pytanie nr 18 - dot. cz.2 (dostawa czolowe] tadowarki kotowej)

Czy Zamawiajgcy — dopuszcza nastepujgce brzmienie postanowienia par.6 ust 2 umowy-
Odpowiedzialno$¢ z tytutu gwarancji obejmuje zaréwno wady powstate z przyczyn tkwigcych w
tadowarce w chwili dokonania odbioru przez Zamawiajqcego, jak i wszelkie inne wady fizyczne
tadowarki, pod warunkiem, Ze wady te ujawniq sie w ciggu terminu obowigzywania gwarancji z
wytgczeniem wad powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania przedmiotu umowy w sposéb
niezgodny z instrukcja obstugi, Gwarancja nie obejmuje czesci 1 materiatéw ulegajqcych
eksploatacyjnemu zuzyciu, zgodnie z zatgczong Karta Gwarancyjng Maszyny?

Odpowiedz
Zamawiajgcy wyraza zgode na zaproponowang zmiane §6 ust. 2.

W umowie jest:

,Odpowiedzialno$¢ z tytutu gwarancji obejmuje zaréwno wady powstate z przyczyn tkwigcych w
tadowarce w chwili dokonania odbioru przez Zamawiajqcego, jak i wszelkie inne wady fizyczne
tadowarki, pod warunkiem, ze wady te ujawniq si¢ w ciggu terminu obowigzywania gwarancji”

W umowie winno by¢:

,Odpowiedzialno$¢ z tytutu gwarancji obejmuje zaréwno wady powstate z przyczyn tkwigcych w
tadowarce w chwili dokonania odbioru przez Zamawiajgcego, jak i wszelkie inne wady fizyczne
tadowarki, pod warunkiem, ze wady te ujawniq sie w ciggu terminu obowigzywania gwarancji z
wylgczeniem wad powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania przedmiotu umowy w sposob
niezgodny z instrukcja obstugi, Gwarancja nie obejmuje czesci i materiatéw ulegajgcych
eksploatacyjnemu zuzyciu, zgodnie z zatgczong Karta Gwarancyjng Maszyny”

Ulegaja zmianie zapisy wzoru umowy dla czesci: 1,2,3,4.

Pytanie nr 19 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza nastepujqce brzmienie postanowienia par 6 ust. 3 umowy?- W okresie
gwarancji Wykonawca zobowiqzany jest do nieodptatnej naprawy lub wymiany wadliwego
elementu/zespotu wraz z niezbednq robocizng na nowy, wolny od wad, w tym pokrycia kosztow jego
dostarczenia do punktu serwisowego. O sposobie naprawy decyduje serwis Wykonawcy.



Odpowied?

Zamawiajgcy dopuszcza nastepujgce brzmienie postanowienia §6 ust.3 umowy - W okresie
gwarancji Wykonawca zobowiazany jest do nieodptatnej naprawy lub wymiany wadliwego
elementu/zespotu wraz z niezbedng robocizng na nowy, wolny od wad, w tym pokrycia kosztéw
jego dostarczenia do punktu serwisowego. O sposobie naprawy decyduje serwis Wykonawcy,

jednak w przypadku naprawy poprzez regeneracje, Wykonawca musi uzyska¢ w tym zakresie
zgode Zamawiajgcego.

Ulegaja zmianie zapisy wzoru umowy dla czesci: 1,2,3,4.

W umowie jest:

W okresie gwarancji Wykonawca zobowigzany jest do nieodptatnej naprawy Ilub wymiany
wadliwego przedmiotu zamdéwienia na nowy, wolny od wad, w tym pokrycia kosztow jego
dostarczenia do punktu serwisowego”

W umowie winno by¢:

W okresie gwarancji Wykonawca zobowiqzany jest do nieodptatnej naprawy Ilub wymiany
wadliwego elementu/zespotu wraz z niezbedng robocizng na nowy, wolny od wad, w tym pokrycia
kosztéw jego dostarczenia do punktu serwisowego. O sposobie naprawy decyduje serwis Wykonawcy,
jednak w przypadku naprawy poprzez regeneracje, Wykonawca musi uzyska¢ w tym zakresie zgode
Zamawiajgcego”.

Stosownie do wprowadzonej zmiany we WZorze umowy ulegaja zmianie zapisy zalacznika nr
5 do SIWZ dotyczace czes¢ 1,2,3,4.

Pytanie nr 20 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza nastepujqce brzmienie postanowienia par 6 ust 5 umowy?- Zamawiajgcy
zobowigzuje sie do przestrzegania zasad eksploatacji okreslonych w instrukcjach, stosowania
materiatéw eksploatacyjnych wynikajgcych ze specyfikacji producenta, a takze informowania
Wykonawcy o zblizajqcych sie terminach wykonania przeglqdéw gwarancyjnych.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany umowy w proponowanyim zakresie.

Pytanie nr 21 - dot. cz.2 (dostawa czotowe] tadowarki kotowej)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza nastegpujqcee brzmienie postanowienia par 6 ust 7 umowy?-W przypadku
koniecznosci przetransportowania tadowarki, w okresie gwarancji/rekojmi, z miejsca w ktorym
wystgpita awaria uniemozliwiajgca kontynuacje jazdy do serwisu lub miejsca stacjonowania
Wykonawca niezwlocznie i na wtasny koszt dostarczy tadowarke na adres serwisu.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowang zmiang §6 ust.7 umowy:

W umowie jest:

W przypadku koniecznosci przetransportowania tadowarki, w okresie gwarancji/rekojmi, z miejsca
w ktérym wystgpita awaria uniemozliwiajgca kontynuacje jazdy do serwisu lub miejsca
stacjonowania Wykonawca niezwtocznie i na wilasny koszt dostarczy tadowarke”

W umowie winno by¢:
W przypadku koniecznosci przetransportowania tadowarki, w okresie gwarancji/rekojmi, z miejsca
w  ktérym wystgpita awaria uniemozliwiajgca kontynuacje jazdy do serwisu lub miejsca
stacjonowania Wykonawca niezwtocznie i na wiasny koszt dostarczy tadowarke na adres serwisu”



Ulegaja zmianie zapisy wzoru umowy dla cz¢Sci: 1,2,3.

Pytanie nr 22 - dot. cz.2 (dostawa czotowej fadowarki kotowej)
Prosimy o wyjasnienie odniesienia do par 6 ust. § 9 pkt 2 b- nie ma takiego postanowienia w Umowie.

Odpowiedz

W umowach jest:

W przypadku nieusunigcia przez Wykonawce wad w wyznaczonym przez Zamawiajgcego terminie,
Zamawiajgcy moze naliczy¢ karg umowngq zgodnie z postanowieniami § 9 pkt 2 b) umowy.

W umowach winno by¢:

W przypadku nieusuniecia przez Wykonawce wad w wyznaczonym przez Zamawiajgcego terminie,
Zamawiajgcy moze naliczyé karg umowngq zgodnie z postanowieniami § 9 ust. 5 pkt 2) umowy.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy:

e poprawia omyltke we wzorze umowy dla czesci 1,2, 3 §6 ust 13.
e poprawia omyltke we wzorze umowy dla czesci 4 §6 ust 11.
e poprawia omytke we wzorze umowy dla czesci 5 §6 ust 7.

Pytanie nr 23 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Czy Zamawiajgcy dopuszcza usunigcie w catosci par 6 ust 14-1?

Odpowied%
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany umowy w proponowanyum zakresie.

Pytanie nr 24 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)
Czy Zamawiajgcy dopuszcza usuniecie w catosci par 8 ust.2c?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany umowy w proponowanyim zakresie.

Pytanie nr 25 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Czy Zamawiajqcy dopuszcza usunigcie w catosci par.8 ust 3-17

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany umowy w proponowanym zakresie.

Pytanie nr 26 - dot. cz.2 (dostawa czotowej tadowarki kotowej)

Prosimy o wyjasnienie na jakich zasadach ma by¢ dostarczana maszyna zastepcza o ktérej mowa w
par.9 ust.5 pkt.2.

Odpowiedz
Zamawiajgcy wymaga aby maszyna zastgpcza zostala dostarczona na koszt Wykonawcy
(bezptatnie), koszty materialow eksploatacyjnych ponosi Zamawiajacy.

Pytanie nr 27 - dot. cz.1 (dostawa dwoch samochodéw ciezarowych z zabudowa hakowa oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem cigzarowym zestaw do przewozu odpadow)

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie mechanicznej blokady rolek kontenera z mozliwosciq
blokowania kontenera w trzech pozycjach w zaleznosci od dfugosci kontenera co umozliwia
réwnomierne obcigzenie przyczepy oraz transport kontenerow w zakresie od 6000 mm do 7000mm?
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Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody i podtrzymuje zapisy tresci SIWZ tj.
Dane techniczne zabudowy hakowej:

—  sterowanie urzqdzeniem hakowym, blokada kontenera oraz zawieszenia poprzez uktad

sterowniczy z kabiny kierowcy (np. uktad sterowniczy z przewodem) i sterowanie reczne z
rozdzielacza,

—  hydrauliczna blokada kontenera zgodna ze standardem DIN 30722 (lub réwnowaznej) z
sygnalizacjq potoZenia.
Dane techniczne przyczepy:

—  blokada kontenera pneumatyczna i mechaniczna reczna (min. 4 sworznie),
—  blokada rolki kontenera pneumatyczna.

Pytanie nr 28 - dot. cz.1 (dostawa dwoch samochodéw ciezarowych z zabudowg hakowg oraz

jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddw)

Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie zaworu poziomowania platformy na dwie osie?

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie w przyczepie zaworu poziomowania platformy na dwie

osie.

Pytanie nr 29 - dot. cz.3 (dostawa tadowarek teleskopowych) oraz cz.4 (dostawa wozkow

widtowych).

W ujetej specyfikacji maszyn w SIWZ cze$é 3 i 4 zamieszczono do wypetnienia tabele emisji spalin i
zuzycia energii. Tabela w przedstawionej formie odnosi sie bardziej do pojazdéw samochodowych

(przebiegi w km itd.).

1) Jakie parametry ujg¢ dla wézkow widtowych i tadowarek teleskopowych
2) Czy wymagany jest certyfikowany lub specjalistyczny pomiar emisji dla 3 1 4.

Odpowiedz

1) Zgodnie z udzielonymi odpowiedziami na zadane pytania w WY

1, Zamawiajacy zmienit zapisy tresci SIWZ w zakresie:

e Zalacznik nr 4 b do SIWZ FORMULARZ TECHNICZNY DLA CZESCI 3

JASNIENIACH TRESCI SIWZ NR

lest:
Dane techniczne stanowiace podstawe do oceny oferty zgodnie z przyjetymi kryteriami (tabel¢ wypeinia oferent)
) Warto$é Srednie zuzycie Emisja Laczna wielko$é emisji
Srednie zuzycie energetyczna energii** dwutlenku zanieczyszczen: tlenkow
paliwa paliwa (M]/km) el azotu, czastek statych
(1/km) silnikowego™* lloczyn kolumn oraz weglowodorow
(MJ/1) 1x2 (g/lm) (g/kWh)
1 2 3 4 5
tadowarka 36
teleskopowa

Powinno by¢:

Dane techniczne stanowiace podstawe do oceny oferty zgodnie z przyjetymi kryteriami (tabelg wypetinia oferent)

Warto$é Srednie zuzycie Emisia Laczna wielko$¢ emisji
Srednie zuzycie energetyczna energii** dwutlejl o zanieczyszczen: tlenkow
paliwa paliwa (M]/h) azotu, czastek statych
1
(1/h) silnikowego* Tloczyn kolumn "(W;gh;; oraz weglowodordéw
(MJ/1) 1x2 & (g/kWh)




tadowarka
teleskopowa

36

e Zatacznik nr 4 b do SIWZ FORMULARZ TECHNICZNY DLA CZESCI 4:

Jest:
Dane techniczne stanowigce podstawe do oceny oferty zgodnie z przyjetymi kryteriami (tabele wypetnia oferent)
' Wartosé Srednie zuzycie Emisja Laczna wielko$¢ emisji
Srednie zuzycie energetyczna energii** zanieczyszczen: tlenkow
paliwa paliwa (M] /km) dysiienii azotu, czastek statych
(1/km) silnikowego* lloczyn kolumn wegla oraz weglowodorow
i/ 12 L) (g/kWh)
1 2 3 4 5
Woézek widtowy 24
L

Powinno by¢:

Dane techniczne stanowiace podstawe do oceny oferty zgodnie z przyjetymi kryteriami (tabelg wypelnia oferent)

Warto$t Srednie zuzycie _— Laczna wielko$é emisji
Srednie zuzycie energetyczna energii** ] zanieczyszczen: tlenkéw
. ; dwutlenku
paliwa paliwa (M]/h) azotu, czastek statych
L wegla g
(1/h) silnikowego* Noczyn kolumn (a/h) oraz weglowodoréw
(MJ/1) 1x2 g (g/kWh)
1 2 3 4 5
Wézek widtowy 24

Zamawiajacy informuje, ze dla wézkow widtowych i tadowarek nalezy podac parametry (w celu
uzyskania dodatkowych punktow przy ocenie ofert):
o Srednie zuzycie paliwa (1/h),
e Emisja dwutlenku wegla (g/h),
e hLaczna wielko$¢ emisji zanieczyszczen: tlenkow azotu, czastek statych oraz weglowodorow
(g/kWh).

2) Zamawiajacy nie wymaga certyfikowanego badania pomiaru emisji. Do tabeli w Zatgczniku nr 4b
do SIWZ FORMULARZ TECHNICZNY, nalezy wpisac warto$ci uzyskane w  wyniku
przeprowadzonych badan maszyny dla min. 45 cykli pracy maszyny. W przypadku nie uzupeinienia
tabeli, a tym samym nie podania informacji o wielkoéci emisji oraz zuzycia paliwa oferta bedzie
podlega¢ ocenie lecz Zamawiajgcy przyzna 0 punktéw za dane kryterium. Zamawiajacy nie wymaga
dotgczenia do oferty dodatkowych dokumentéw potwierdzajacych wielko$¢ emisji/ zuzycie energii.

Pytanie nr 30 - dot. cz.1 (dostawa dwoch samochodéw ciezarowych z zabudowg hakowa oraz
jednej przyczepy tworzacej z samochodem ciezarowym zestaw do przewozu odpaddéw)

Czy Zamawiajgcy pod zapisem urzgdzenie (komputer) do monitoringu i rejestracji techniki jazdy w
szczegdlInosci pracy w zielonym polu, monitorujgce zuzycie paliwa, zuzZycie paliwa przez przystawke
(PTO), zuzycie paliwa od stanu poczqtkowego, wraz z jednym urzqgdzeniem do odczytu niniejszych
parametréw” - ma na mysli zamontowany fabrycznie w pojezdzie wyswietlacz, na ktorym mozna
odczytad powyzsze parametry?
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Odpowiedz

Zgodnie z udzielong odpowiedzig na pytanie nr 2, Zamawiajgcy informuje, ze nie trzeba dostarczy¢
dodatkowego urzadzenia do odczytu w/w parametréw. Nalezy zapewni¢ odczyt parametrow
rejestrowanych przez komputer zaréwno w kabinie kierowcy (np. na wyswietlaczu) jak na
komputerze Zamawiajacego (transmisja danych GPRS).

Zamawiajacy informuje, Ze pytania wraz z odpowiedziami staja si¢ integralng cze$cig Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia i beda wigzace przy sktadaniu ofert.

W celu umozliwienia Pafistwu wprowadzenia powyzsz ch zmian w _swoich ofertach, ulega
przesunieciu termin sktadania i otwarcia ofert oraz termin wniesienia wadium z dnia
18.12.2014r na 08.01.2015 r. Godziny graniczne dokonania powyzszych czynnosci pozostaj

bez zmian.
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Zatgczniki:

Zalgcznik nr 4b do SIWZ: Poprawiony FORMULARZ TECHNICZNY dla cz. 1
Zatgcznik nr 4b do SIWZ: Poprawiony FORMULARZ TECHNICZNY dla cz. 2
Zatacznik nr 6 do SIWZ: Poprawiony WZOR UMOWY dla cz.1

Zatacznik nr 6 do SIWZ: Poprawiony WZOR UMOWY dla cz.2

Zatacznik nr 6 do SIWZ: Poprawiony WZOR UMOWY dla cz.3

Zatacznik nr 6 do SIWZ: Poprawiony WZOR UMOWY dla cz.4

Zatacznik nr 6 do SIWZ: Poprawiony WZOR UMOWY dla cz.5

Do wiadomosci:
- wszyscy uczestnicy/oferenci
- strona internetowa Zamawiajacego
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